

市交通执法部门:

为市民安全出行保驾护航

■本报记者 金明达
通讯员 刘先军 吴勇军

本报讯 昨日,记者自市交通运输综合行政执法支队了解到,为积极防范低温雨雪冰冻等极端天气对出行带来的不利影响,交通执法部门密切关注防灾避险信息,切实强化“以防为主 避险为要”的工作举措,督促企业抓好末端落实,加大违章违规

行为打击力度,为市民安全便利出行保驾护航。

受强冷空气影响,近期我市出现新一轮寒潮天气过程。为此,交通执法部门将低温雨雪冰冻等极端天气信息及时传达到运输企业,督促企业密切关注天气变化;针对道路易结冰,客运车辆夜间行驶安全风险增大的情况,要求客运车辆推迟发班时间、提前收班时间;加强对驾驶员

防灾避险信息宣传,组织驾驶员开展应对极端严寒、道路结冰应急教育培训,提升驾驶员应急处置能力和安全责任意识;落实灭火器、警示牌、安全锤、防滑链等安全设施及极端天气防范装备配置工作。

另一方面,交通执法人员督促企业严把客运车辆日常安全检查、定期回场综合检测关,严格落实“三不进站、六不出站”等规定,对车辆安全性能不达标的,一律禁止参运;

督促企业关注包车备案线路沿途天气和道路通行条件,对线路沿线存在道路结冰等影响行车安全情况的,不予备案和发放包车牌,指导公交企业认真做好运行线路安全分析和评估。同时,强化“两客一危一重”等重点对象安全监管,配合公安部门严厉打击“三超一疲劳”、非法载客、客货混装等严重违法行为,对安全隐患整改不到位企业从严查处,做到依法处置、绝不手软。



12月30日凌晨,省高警局衡阳支队的民警正在老屋场特大桥上执勤。据了解,为有效应对极端恶劣天气,省高警局衡阳支队立即启动战时勤务,全员在岗在位,9个大队每晚2—3组警力强化路面巡逻,启用63台远程温度计全面监控重点路段和桥梁温度,并每3小时预防性抛洒融雪剂一次,确保道路不结冰。

■周 围 摄



12月30日,在珠晖区亮农蔬菜专业合作社育苗基地里,针对连日来的持续低温天气,菜农们采取大棚套小棚的方法,开启地热装置、加吊灯泡等方式增光补温,确保幼苗安全御寒。据了解,珠晖区广大菜农在区农业农村局技术人员的指导下,用最短的时间、最快的速度完成了蔬菜大棚加盖工作,确保无公害蔬菜“温暖生长”,保证市场供应,使广大群众吃上新鲜蔬菜。

■通讯员 唐兰荣 摄



即开票辛丑牛

元月1日隆重上市

详情请咨询各福彩投注站

